MaremaTuka
3aoanue c 6b160pOM 00HO20 NPABUTLHO20 OMEEMA

1. Cymma Bcex JBY3HAUYHBIX HaTYpaJbHBIX YHCEIl paBHA
A) 7039
B) 9032
C) 6324
D) 4905
E) 8001

3aoanue c 6b160pOM 00HO20 UIU HECKOTBLKUX NPABUILHBIX OMEEM 06

2
2. Oynkiusa Y = xe* yObIBaeT Ha IPOMEKYTKE

A) (—=;0]
B) [0;3]
C) [L+00)

1
D) [0; E]

E) (-1,6)
F) [-5:3]
G) (-14)

H) (—o; —%]

Konmerxcmnmnuwie 3a0anusn
1-konmexcm

5 3a0anuii c 6b160poM 00HO20 NPABUTLHOZO OMEema

Ha pucyHke )UpHBIMH TOYKaMH TTOKa3aHa [IeHa HeTH Ha MOMEHT 3aKpBITHS
OUpKEBBIX TOProB BO Bce paboume nuu ¢ 17 mo 31 asrycra 2004 ropma. Ilo
TOPU30HTAM YKA3bIBAIOTCS YUCIIA MECsIIa, 0 BEpTUKaIN — IieHa Oappens HedTu
B pomnapax CLHA. Jns HariasAHOCTH XKUPHbIE TOYKM Ha PUCYHKE COEIMHEHBI
auHuel. OmnpenenuTe MO PUCYHKY, CKOJBKO IHEM M3 JaHHOrO IMepuoja LieHa
HeTH HAa MOMEHT 3aKpbITUA TOproB Obina OoT 43 mo 45 mommapoB CIIA 3a

Oappenb.
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1. Cpennuii mokasarenb UEHBI 3a MEPBbIE TPH THA
A) 47%
B) 45%
C) 46%
D) 43%
E) 42%

2. CKOJIBbKO JIHEH U3 TaHHOTO MepHo/a 1ieHa He(h)TH Ha MOMEHT 3aKPBITHS TOPTOB
obL1a oT 43 10 45 nonnapos CLIA 3a 6appenb

A) 5 nHeit

B) 3 nus

C) 1 nenb

D) 4 nus

E) 2 qus

3. Camass muHUMasbHas 1eHa HedTH 3a Oapperb
A) 35%
B) 32%
C) 30%
D) 39%
E) 42%

4. Konebanue (pa3max) 1eHbl He()TH 3a Oapperb:
A) 7%

B) 8%

C) 15%

D) 12%

E) 10$



5. MakcumanbHO BbICOKas LieHa HedTH 3a Gappenb
A) 46%
B) 47%
C) 45%
D) 42%
E) 43%



